

水泥块“霸道” 人车只好绕行

梁园区的李先生: 睢阳大道东侧地下道路面上有许多掉落之后凝固的水泥, 影响车辆通行。交办时间: 7月10日

记者报告

“这些水泥本来是没有凝固的, 因为掉到路面上之后没有及时得到清理, 就变成了坚硬的水泥块。”李先生说, 这些水泥形成水泥块之后, 对在睢阳大道东侧地下道通行的车辆和行人造成很多不便, “水泥块最高的地方, 有四五十厘米高, 车辆根本

就过不去, 不得不绕行”。

李先生说, 掉落的水泥凝固在道路之上, 还有许多碎块和残渣, 很容易咯烂车胎, 或者绊倒行人。

接到李先生的求助后, 记者来到了睢阳大道东侧的地下道处, 在陇海铁路南侧十多米的路面上, 看到有占去了路面约三分之二的水泥块。这些

水泥块大多都凝固在了一起, 也有一些散碎的水泥块(如右图)。因为水泥块

的面积巨大, 如果依靠人力, 很难将其清理掉。昨日, 记者向12319城建服务热线反映了该路段掉落大量水泥块的情况, 工作人员表示将了解情况, 看该哪个部门负责进行清理。

文/晚报首席记者 鲁超
图/晚报首席记者 魏文慧



北京的街道办行政级别高 所盖公章够“分量”

梁园区的肖女士: 我和老伴都是退休工人, 已将户口迁到了女儿的居住地北京市。现在按照规定申请60岁以上独生子女奖励时, 社区要求去北京盖章。但现在已经盖了两个章了, 社区说还是不行。交办时间: 7月10日

记者报告

“为了盖章的事, 我特意跑了一趟北京, 分别盖了‘朝阳区奥运村街道大羊坊社区居委会’和‘奥运村街道办事处计生办’的证明公章, 但社区工作人员还是说不行。北京街道办事处的人说了, 就只给盖这俩章, 就是去区里也不给盖了, 让我们拿着回河南申请就可以了。”肖女士很无奈, 一边说公章盖的不够“分量”, 一边说不会再有上级政府给盖章了, 这让她很是为难。

记者在《河南省卫生计生委河南省财政厅关于实施城镇独生子女父母奖励扶助制度的通知》中看到符合四个条件的城镇独生子女父母可以申请奖励扶助: 具有本省户籍的城镇居民或户口迁出本省但仍在本省领取退休金(养老金)的原本省城镇居民; 没有违反计划生育号召和政策法规生育且目前现存一个子女或子女死亡现无子女; 年满60周岁; 未享受外省(区、市)同类奖励与扶助、国家计划生育特别扶助以及农村计划生育奖励扶助。

7月10日, 记者就此采访了梁园区计生委信访科的李姓工作人员。“提供了退休单位提供的领取退休金的证明和户籍所在地没有领取同类奖励与扶助的证明后, 就可以进行申请了。但政策规定, 户籍所在地出具证明的需要是县级以上才行。”该李姓工作人员说, 肖女士的证明材料上只有社区和街道办事处的公章, 没有达到县级以上及以上的要求, “应该到户籍所在地的区政府计生部门盖章, 才符合政策要求”。

在《河南省城镇独生子女父母奖励扶助政策解释及对象确认与退出程序》的文件中, 记者看到确实有如下要求: 户口迁出本省但仍在本省领取退休金(养老金)的原本省城镇居民, 还应提供退休证和退休金(养老金)发放部门出具的退休金(养老金)发放证明以及现户籍地县级卫生计生主管部门出具的未在当地享受同类奖励与扶助的证明。外省(区、市)迁入人员应提供由原

户籍地县级卫生计生主管部门出具的婚姻生育状况证明、其在原户籍地未享受同类型奖励与扶助的证明。

但是北京市的行政级别应该为省部级, 那么北京市朝阳区奥运村街道办事处也应该符合县级的要求。

前日, 记者致电北京市朝

阳区奥运村街道办事处, 其工作人员明确告知记者, 该办事处的行政级别为县级。

随后, 记者再次联系到梁园区计生委信访科, 该科赵姓工作人员听了记者所说的情况后, 表示“奥运村街道办事处计生办”的证明公章符合政策要求。“省里和市里发来一条信

息, 说是北京、上海、天津几个城市的办事处计生部门出具的证明就可以了。”

记者将这些政策要求告诉肖女士后, 肖女士很高兴, “和我们这样情况的还有十几个人呢, 这下大家的疑虑都没有了, 都可以去申请了!”

晚报首席记者 鲁超

帮办记者

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦



鲁超
15503709668



吴海良
13569399701



宋亚威
15090636636

帮办令

水压低

柘城县的李先生: 我家住柘城县上海路中段的名仕嘉园小区, 近年来因水压低, 用水困难。

灯不亮

梁园区的张先生: 锦绣路的路灯, 自铁路(振华玻璃厂专线)以东到天瑞路晚上亮, 但铁路以西到金桥路却不亮。

发: 鲁超

糖尿病患者三大喜讯

喜讯1: 著名糖尿病专家破译糖尿病自疗康复密码

喜讯2: 该疗法已集结成书, 即日起1000本免费送

喜讯3: 不花一分钱领本书, 越早读完越早受益



好消息: 为救助更多的糖尿病患者, 糖尿病科研宝典《糖尿病康复密码》免费送, 您只需一个电话, 不花一分钱, 即可领到一本最新出版的科普新书。书中详细介绍了我国著名糖尿病专家发明的一种全新自疗康复新方法, 相当实用, 千万不要错失良机。

如果您还在遭受糖尿病带来的血糖不稳、皮肤瘙痒、视力模糊、四肢麻木、浑身无力、失眠健忘、心慌胸闷、血压升高、头晕头痛、肾虚尿频、足底溃烂等并发症的折磨, 那就赶紧拨打电话, 免费领取一本吧, 尽早读完这本书, 也许会改变您一生的命运!

免费领书热线: 4006-512-552

1000本战胜糖尿病的科普新书免费送

《糖尿病康复密码》是我国著名的糖尿病专家用其毕生的科研成果撰写而成的, 书中记录、整理了专家30多年来战胜糖尿病的“全糖史”。他站在国际医学的最前沿, 教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的最新自疗康复方法, 让您在家也能轻松战胜糖尿病, 远离并发症, 真正为您节省巨额的医药费。本书出版后在国内激发了一股“征服糖魔不吃药”的健康风潮。其实, 专家30余年的诊疗经历才是源发点, 具有原始的真实性和学术性, 非常值得广大糖友去阅读和借鉴。

改变命运的一个电话



很多糖尿病患者看完此书后恍然大悟, 原来战胜糖尿病可以这么简单。很多受益者是采用书中介绍的方法, 告别了打针、吃药和并发症的折磨, 和正常人一样能吃能喝不忌口, 而且血糖始终稳定在6.0。在北京、上海、广州等地, 1000本《糖尿病康复密码》一天之内就被一抢而空。同时, 《糖尿病康复密码》这本书还被译成多种语言版本在全球推广, 让更多的糖尿病患

者从中受益。

您也能战胜糖尿病

糖尿病患者都是名副其实的“药罐子”。没看这本书之前, 都以为为这一辈子完了, 能活几年算几年。看完这本书, 他们才恍然大悟, 只要方法得当, 糖尿病原来是可以康复的, 坚持采用这本书中的康复方法3至6个月, 就能甩掉药罐子了, 和没有采用书中方法的老糖友相比, 肯定要让他们多活好多年。

不花一分钱 来电就送

很多老糖友是久病成医了, 但无论您看过多少名医、读过多少医著, 您都不能错过糖尿病专家的这个最新研究成果。所以无论您多忙都要抽出时间来打一个电话, 把这本书领回去, 不花您一分钱, 立即掌握一种战胜糖尿病的新方法, 在家就能康复糖尿病, 何乐而不为呢? 1000本科普新书《糖尿病康复密码》(ISBN 978-7-5352-6963-8) 免费送, 数量正在递减中, 立即打电话抢领一本吧!

免费领书热线: 4006-512-552

本次免费赠书公益活动, 不收取任何费用, 我省仅限1000本, 赠完即止。